



已不再支援「Adobe Flash Player」

【焦點新聞】

本期摘要**NEW 校園焦點****陽明訊息****山腰部落格****課輔部落格****愛無國界專欄****捐款芳名錄****副刊專欄****山腰電影院****閱讀旅行****實習甘苦談****相簿集錦**

發行人：吳妍華
總編輯：王瑞瑤
執行編輯：劉柚佑
網頁設計：賴彥甫

NEW 校園焦點

RIKEN BioResource Center 與本校簽訂國際生物資源博士研究生合作協定

教學優良及傑出教師頒獎典禮

現正收看▶ 生物醫學暨工程學院邱爾德院長榮獲光學工程獎章

關懷・幸福是一個總體概念 - 陽明大學校級演講 (博雅講座系列1)

生物醫學暨工程學院邱爾德院長榮獲光學工程獎章

本校生物醫學暨工程學院邱爾德院長榮獲今年度中華民國光學工程學會最高榮譽-『光學工程獎章』，此獎章是為表揚與獎勵在光學工程相關之學術、工程或管理上有顯著之成就或發明者，或主持光學工程相關機構、主辦光學工程活動，對國家有重大貢獻者。今年度得獎人除本校邱爾德院長外，並有前工研院光電所所長，現任清華大學光電所劉容生所長一同獲頒此殊榮。

邱爾德院長研究專長為光學微操作與偵測，其學術成就斐然，榮獲許多國際知名學會Optical Society of America (OSA) 、SPIE及Photonics Society of Chinese Americans獲頒Fellow的肯定。



邱爾德院長



由中華民國光電工程學會理事長李正中教授頒獎

邱院長於2003年到校服務後，努力推動生醫光電所與生醫光電跨領域研究中心，奠定本校生醫光電在國際之知名度。除與多位國際學者如美國U.C. San Diego Amy Song教授、美國Lehigh U. 歐陽新喬教授 (Prof. Daniel Ou-Yang) 、加拿大Laval U. 盛雲龍教授 (Prof. Yunlong Sheng) 、蘇俄國家科學院生物物理組組長 (Prof. L.M. Chailakhyan) 、有跨國合作計畫執行外，並多次舉辦大型國際學術研討會，

如第九屆生醫光電國際研討會 (OWLS9 ; 2006/11/26~29) 、2008雷射於生命科學之應用國際研討會 (LALS2008 ; 2008/12/04~06) ，每場研討會都有近百位外籍學者與人士赴會參加，更屢屢邀請到許多享譽國際知名的學者或院士與會演講，研討會行程安排之適宜與演講者演說內容之深度令許多國際學者讚賞，對研討會呈現出之國際級一流水準讚譽有佳。

邱爾德院長本人也多次應邀至全球各地之國際光電學術會議，擔任Plenary Speaker、Keynote Speaker或大會主席。

在此，我們恭賀邱爾德院長榮獲此殊榮，其在光電上的研究與貢獻備受台灣學術界與產業界之肯定。也期許生醫光電團隊能持續進步，為本校帶來更多的榮譽及獎項。

<秘書室整理編輯>



得獎感言致詞